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Reakce vysloužilců a vojáků

v aktivní službě na eskalaci.
války v Afghánistánu

Prohlášení publikované 3. prosince 2 0 0 9  organizací 
vysloužilců a aktivně sloužících „March Forward !‘‘ 
přidružené ke koalici ANSWER.

Prvního prosince jsme od pre
zidenta Obamy dostali jasnou 
zprávu: po mnoho dalších let, 
budeme posíláni zabíjet, umírat, 
nechat se mrzačit a zraňovat ve 
válce, kde je „vítězství“ už předem 
vyloučené, proti lidem, kteří nejsou 
našimi nepřáteli.

Už více než osm let se vracíme 
domů v rakvích, na invalidních vozí
cích, se spálenou kůží, do dnů a 
nocí obtížených traumatem války.

Vracíme se domů do rukou Veteran 
Agency, jejíž služby jsou tak nepři
měřené, že počet vojáků, kteří 
v aktivní službě spáchají sebe
vraždu, převyšuje počet těch, kteří 
padli v boji.

Utrpení, s nimiž se my i naše rodiny 
musíme vypořádat, je sdílené i lidmi 
v Afghánistánu, lidmi, kteří neu
dělali nic, až na to, že se naro
dili v jedné z nejchudších zemí na 
planetě, v níž ale Washington už 
po celá desetiletí vidí strategickou 
oblast pro obchod, zdroje a rozví
jení budoucích válek.

Válka v Afghánistánu není válkou 
k „pomoci“ afghánským lidem, a 
už vůbec ne válkou kvůli „národní 
obraně“ . Je to válka koloniálního 
typu. Je to válka jako každá druhá, 
kterou USA vedly; válka založená 
na lži a falešných předpokladech, 
sloužící jen к expanzi vlivu US kor
porací.

Mnozí z nás vstoupili do armády, 
protože věřili, že budou zastupovat 
něco čestného a spravedlivého; že 
budeme bránit naše rodiny a pomá
hat těm, kteří to potřebují. Ale to je 
velká lež, rozšiřovaná armádními 
bossy. A tuto velkou lež prezident

Obama právě zopakoval celému 
světu.

My vojáci, jsme silou užívanou ke 
kolonizaci světa pro boháče. To je 
běžný důvod, pro nějž ti dnešní i 
bývalí vojáci slouží a sloužili v US 
zbrojených silách.

Obamovo oznámení o pokračování 
a ohromné eskalaci války v Afghá
nistánu je rozsudkem smrti pro nás 
a naše sestry a bratry v uniformě. 
Proč bychom měli bojovat v této 
válce? Proč bychom měli riskovat, 
že budeme zabiti, přijdeme o kon
četiny, nebo budeme trvale zmr
začeni, či snášet po celý zbytek 
života těžká psychická traumata? 
Proč bychom měli opouštět své 
rodiny a děti, proč bychom se měli 
dívat, jak umírají naši přátelé, proč 
bychom měli ničit životy nevinných 
lidí, kteří nám vůbec nic neudělali? 
To nesmíme!

„March Forward!“ podporuje právo 
všech příslušníků armády odmí
tat nezákonné a nemorální roz
kazy. Rozkaz к umístění jed
notek v Afghánistánu a Iráku je 
právě takový: ilegální a nemorální. 
Nemáme žádnou příčinu bojo
vat v těchto válkách, a my máme 
všechna práva odmítnout se jich 
účastnit.

„March Forward!“ vyzývá všechny 
vojáky к neuposlechnutí rozkazu jít 
do Afghánistánu a Iráku. Nabízíme 
jim svou bezvýhradnou podporu 
a solidaritu. Připojte se к našemu 
zápasu, abychom zabezpečili, že 
už žádní naši vojáci nebo civilisté 
neztratí své životy v těchto zločin
ných válkách.

Není to naše válka!
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